
※請同學務必使用黑色墨水筆作答 

一、選擇題(共 40 分/每題 4 分) 

(  )1. 下列關於多項式 3x2＋7－2x3－x 的敘述何者正

確？  

(A)為二次多項式 (B)－2x3＋3x2－x＋7 為升冪排列  

(C)一次項係數為 0   (D)常數項為 7 

 

(  )2. 下列敘述何者正確？  

(A) 因為沒有任何整數的平方等於 2，所以 2 沒有 

平方根 

(B) 因為 a＝32，所以 a 是 3 平方根 

(C) 因為－32＝－9，所以－3 是－9 的平方根 

(D)  (－3)2 ＝3 

 

(  )3. 若 A 和 B 均為 x 的三次多項式，C 為 x 的二次多項

式，則下列敘述何者正確？  

(A) A＋B 必為 x 的三次多項式 

(B) A－B 必為 x 的二次多項式 

(C) A×C 必為 x 的六次多項式 

(D) (A×C)＋B 必為 x 的五次多項式 

 

(  )4. 下列等式何者錯誤？ 

         (A)10.52＝102＋0.52＋10 

         (B) ( 21＋321) ( 321－21)＝3212－212 

         (C) ( 399－99 )2＝3992－992 

         (D) 732＋72＝802－2×73×7 

 

(  )5. 下列何者為 1
16

9
 的平方根？  

(A) 1
4

3
     (B) 

5

3
        (C) ±

5

3
    (D) ±1

4

3
 

 

 

(  )6. 計算 1995×2005－19952之值，其百位數字與十位

數字的和為多少？  

(A) 18   (B) 14   (C) 10  (D) 0 

 

 
(  )7. 計算多項式 12x2－6x＋15 除以－3x 後，得到的 

        餘式為何？  

(A)－
15

3𝑥
  (B) －6x＋15  (C) 15  (D) －15 

 

 

(  )8. 已知甲＝6032－2×603×3＋32、乙＝599×601、 

丙＝6002－32，則甲、乙、丙的大小關係為何？ 

        (A)甲＞乙＞丙     (B)乙＞丙＞甲 

        (C)丙＞乙＞甲     (D)甲＝丙＞乙 

 

 

(  )9. 若 30 <x<80，且√ 𝑥 + 9為整數，則 x 可能有幾個？               

        (A) 3   (B) 7    (C) 50    (D) 53       

 

(  )10.  求 
32

22−1
×

42

32−1
×

52

42−1
× … ×

20202

20192−1
=?  

 

 (A) 2019×2020  (B) 2019×1010  

 (C) 2019×2019  (D) 2020×1010 

 

二、填充題(共 40 分/每格 4 分) 

1. 計算( 11x－4)＋(9－x2＋3x )＝               。 

                              

 

2. 計算( 3－x ) ( 4x－x3＋7 )＝               。  

                              (計算結果依降冪排列) 

 

3. 計算√(−5)2 + (−√5)2 − (√5)2＝      。 

 

  

4. 計算 

256× 424 − 56 × 324 − 24 × 256 − 56 × 76 =           。 

 

 

 

5. 已知 (ax＋6)(2x－1)＝8x2＋mx＋n，則 a=         。 

 

 

 

6. 已知 4.32＝18.49、4.352＝18.922、4.42＝19.36 

  求√19的近似值，並以四捨五入法求至小數點後第一位。    

   √19≒            。 

 

 

7. 若 3 是 1－4x 的平方根，求 x－1＝           。             

                                 

 

8. 已知 ab≠0，√𝑎2 = 𝑎，√(𝑎𝑏)2 = −𝑎𝑏，則(a , b)在直角 

  坐標平面上的第      象限。   

 

 

 

9. 若 4x2＋3x－16 除以多項式 A，得商式為 x＋2，餘式 

 為－6，則此多項式 A 為＝               。 
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10.已知(m＋n－5)x2＋(m－3)x－8 是 x 的一次多項式，其中  

   m、n 均為正整數，且 m＞n，求 m－n＝        。  

 

 

三、計算題(沒有過程不給分!)(共 20 分/每題 5 分) 

1. 已知有多項式 A 與( 2x2＋5x－2 )的和為( 2x2＋5x＋4 )， 

   求此多項式 A 為何？ 

 

 

2. 在右列的多項式除法中 

   有六個未知數以 a、b、c 

   、d、e、f 表示， 

   求 a＋b＋d＋f＝？ 

 

 

 

 

 

 

3.如右圖，敏皓將一條長 96 公分的繩子 

分割成兩段，再分別以 a、b 為邊長 

做甲、乙兩正方形，若甲、乙 

  兩正方形的面積和為 306 平方公分， 

  求 ab＝？   

 

 

 

 

4. 帥氣直男車贏幽最近戀上了一個活潑可愛的小女孩，因此   

 想跟這位小女孩告白，但是他又不想很唐突、露骨表白， 

 怕嚇到女孩，因此贏幽寫了一封信給女孩，如下圖。 

 請你幫幫女孩解謎，贏幽究竟想跟女孩說什麼呢？ 

 寫出四位數字 abcd 即可，不需寫中文喔!    

(如果完成四位數字仍猜不出中文，可詢問數學老師^^a) 

 

試題結束 

妳好，那天在操場上，驚見妳陽光般的笑容令我

至今難忘，因而鼓起勇氣寫了這封信給妳，我想對妳

說的話就藏在這四位數字 abcd 中。 

將這四位數字 abcd 設定成(ax＋b)( cx＋d)，展開

後得到一個降冪排列的多項式。然後將各項係數依序

排列成一個多位數字的密碼。比如： 

四位數字 1354，也就是 a=1、b=3、c=5、d=4，則 

(ax＋b)( cx＋d)= (x＋3)( 5x＋4)=5x2＋19x＋12，可從

係數排列出密碼為 51912。 

    我想對妳說的話就藏在這四位數字 abcd 中。 

密碼是 368，而且 a=9、d=0。 

a 

甲 

乙 

b 

3x＋4       
bx－1 ) 6x2＋ax－7 
      cx2－3x      

       dx－7 

       ex－4     

           f 
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※請同學務必使用黑色墨水筆作答，違者扣十分 

一、 選擇題(共 40 分/每題 4 分) 

 

二、 填充題(共 40 分/每格 4 分) 

1. 2. 3. 4. 5. 

－x2＋14x＋5 x4－3x3－4x2＋5x＋21 5 80000 4 

6. 7. 8. 9. 10. 

4.4 －3 四 4x－5 3 

 

三、 計算題(沒有過程不給分!)(共 20 分/每題 5 分) 

1、 

列出 ( 2x2＋5x＋4 )－( 2x2＋5x－2 ) …..2分 

   ＝2x2＋5x＋4－2x2－5x＋2  …..2分 

   ＝6    …..1分 

 

答:6    

 

 

 

2、  

    a＝5 

    b＝2 

    d＝8 

    f＝－3 

    a＋b＋d＋f＝12 

                    各 1分 

答:12 

3、 

  4a＋4b＝96  …..1分 

   a＋b＝24   …..1分 

   a2＋b2＝306  …..1分 

  (a＋b)2＝a2＋b2＋2ab 

    √24＝306＋2ab …..1分 

   ab＝135  …..1分 

 

答:135 

 

 

 

 

4、 

 

(ax＋b)( cx＋d)＝(9x＋b)( cx＋0)＝9cx2＋bcx 

○1 9c＝3 (不合)…..1分 

○2 9c＝36，c＝4…..2分 

又 bc＝8，b＝2…..1分 

 

答: 9240 …..1分 

  (最愛是妳)….不需寫出中文喔! 

 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 

D D D C C B C A A B  


